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Aos dezenove dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e seis (19/02/2026), às 

dezoito horas, sessão realizada nesta data em virtude do ponto facultativo das festividades 

do carnaval, sob Presidência do edil Aldair Leite Rodrigues, Vice-presidente Serli Matt, Se-

cretário Reginaldo Almiro da Costa, na presença dos edis: Alex Jose Cardoso Leal, Carlos 

Alberto da Silva, Jose Wilson dos Santos, Rafael Almeida Nascimento, Vinicius Ferreira 

Barbosa e Zelindo Franskoviak, constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de 

Deus, declarou aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os traba-

lhos com a aprovação da Ata da  anterior (2ª sessão), leitura das matérias: Convite/ALE/RO; 

PROJETO DE LEI Nº 05/2026 “ALTERA A LEI 1438/2025 QUE AUTORIZA FIRMAR CON-

VENIO COM INSTITUIÇÕES DE ENSINO PUBLICOS E PRIVADOS, PARA CONTRATA-

ÇÃO REMUNERADA DE ESTUDANTE ESTAGIÁRIOS”; PROJETO DE LEI Nº 10/2026 “AU-

TORIZA O PODER EXECUTIVO A OUTORGAR TERMO DE PERMISSÃO DE USO ONEROSO DE 

ÁREA PUBLICA MUNICIPAL DESTINADA A ESTAÇÃO DE TELECOMUNICAÇÕES ROLZD001 E 

DA OUTRAS PROVIDENCIAS“. PEQUENO EXPEDINTE ninguém fez uso da palavra. ORDEM 

DO DIA Projeto de Lei 05 aprovado o Regime de Urgência, em ato continuo, foi aprovado 

em única votação, por unanimidade; Projeto Lei 10 encaminhado ao Jurídico e Comissões. 

GRANDE EXPEDIENTE Carlos fez relato de sua viagem a Brasília em prol de angariar re-

cursos ao município e agradeceu aos parlamentares, falou da decisão judicial pela perma-

nência no cargo de vereador, lamentou a precariedade de trafegabilidade em algumas linhas 

em virtude das chuvas. Reginaldo saudou ao público e comentou sobre a fabricação de 

medicação para tratamento de lesões na medula espinhal, conhecida como polilaminia pelo 

laboratório da Universidade Federal do Rio de Janeiro, falou sobre o início da Quaresma e 

da importância em refletir sobre o tema da Campanha da Fraternidade pela igreja católica, 

solicitou recuperação em alguns trechos críticos das vias vicinais. Não havendo nada mais a 

tratar encerrou-se a sessão. Os trabalhos encontram-se registrados em atas e publicados 

nas redes sociais, agradeceu a proteção de Deus e encerrou os trabalhos. 


